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みなさんで東浦駅周辺の将来を考えましょう！（アンケート調査） 

 人口の急激な減少と高齢化を背景として、医療・福祉施設、商業施設や居住等がまとまって立地し、

高齢者や子育て世代をはじめとする住民が公共交通によりこれらの生活利便施設等にアクセスできる

など、福祉や交通なども含めて都市全体の構造を見直し、『コンパクトシティ・プラス・ネットワーク』

の考えで、まちづくりを進めていくことが重要になってきています。 

 その公共交通の拠点の一つとなる東浦駅の周辺のまちづくりについて、本アンケート調査により、皆

様のご意見を広く伺い、東浦駅周辺の将来を考えるために活用していきたいと考えています。つきまし

ては、本アンケート調査にご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

問１．あなたの性別と住んでいる所を教えてください。（それぞれ１つに○印） 

性別 １．男性      ２．女性 

居住地区 

１．東浦町内生路地区・JR線東側   ２．東浦町内生路地区・JR線西側 

３．東浦町内藤江地区・JR線東側   ４．東浦町内藤江地区・JR線西側 

５．東浦町内森岡地区         ６．東浦町内緒川地区 

７．東浦町内緒川新田         ８．東浦町内石浜地区 

９．大府市    10．刈谷市    11．高浜市    12．半田市 

13．知立市    14．東海市     15．阿久比町 

16．その他町外（具体的に：                   ） 

 

 

 

問２．あなたは、普段東浦駅を利用していますか？（１つに○印） 

１．利用する（下記利用頻度もお答えください） 

（利用頻度：ア．ほぼ毎日  イ．週１回程度  ウ．月１回程度  エ．年１回程度 

オ．その他（     回程度）              ⇒問３へ 

２．利用しない                            ⇒問４へ 

 

問３．問２で、「１．利用する」と回答した方にお聞きします。その目的は何ですか？（該当するものすべてに○

印） 

１．通学   ２．買い物    

３．その他（具体的に：                         ） 

 

東浦駅の利用についてお聞きします 

あなたご自身についてお聞きします 

高校生向け 
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問４．東浦駅についてどのように感じていますか？ （（1）から（6）の項目ごとに当てはまるもの１つに○印） 

 

そ
う
思
う 

や
や
思
う 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

（１）家から近い     １ ２ ３ ４ 

（２）アクセスしやすい １ ２ ３ ４ 

（３）駐輪場が多い    １ ２ ３ ４ 

（４）駐車場が多い １ ２ ３ ４ 

（５）エレベーターもありバリアフリー対応が充実している １ ２ ３ ４ 

（６）周辺に魅力的な施設がある １ ２ ３ ４ 

 

 

 

問５．東浦駅周辺地区の将来像として、どのような地区になると良いと思いますか？（「１．現状のまま」と回答

した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの４つまでに○印） 

１．現状のまま            

２．戸建て住宅を中心とした地区     ３．中高層住宅を中心とした地区    

４．商業施設が充実した地区       ５．工場・企業を中心とした地区    

６．農地を活用し農業とふれあえる地区  ７．優良農地を保全した地区      

８．多種用途が複合した地区       ９．若者が住みやすい地区      

10．高齢者が住みやすい地区      11．景観が優れた地区        

12．多世代が住みやすい地 

13．その他（具体的に：                         ） 

 

 

 

問６．東浦駅周辺には、どのようなものがあると良いと思いますか？具体的になければ、問７へ進んでくださ

い。 

自由記入欄 

 

 

 

現在の東浦駅周辺についてお聞きします 

東浦駅周辺の将来像についてお聞きします 

東浦駅周辺に必要な機能についてお聞きします 
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問７． 交通結節（電車やバス等の異なる交通手段の接続が行われる場所）として、どのようなものがあると良

いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの４つまでに

○印） 

１．特に必要ない          

２．（駅東側）駅前広場の整備        ３．（駅東側）改札口の設置     

４．（駅東側）駐輪場の整備         ５．（駅東側）駐車場の整備     

６．（駅東側）レンタカー機能の導入     ７．（駅東側）う・ら・らの拡充   

８．（駅東側）送迎保育ステーションの導入  ９．（駅西側）駅前広場の充実 

10．東西自由通路の整備（改札を通さず線路を自由に渡れる施設） 

11．駅員の常駐による治安の確保 

12．その他（具体的に：                         ） 

 

問８．東浦駅へのアクセスとして、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した

方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの３つまでに○印） 

１．特に必要ない 

２．駅東側駅前広場へのアクセス道路の新規整備（駅⇔国道366バイパス等） 

３．駅東側駅前広場へのアクセス道路の充実（拡幅整備等） 

４．駅西側駅前広場へのアクセス道路の充実（拡幅整備等） 

５．踏切の改良（交通事故の防止及び交通の円滑化） 

６．歩行者・自転車の通行に配慮した道路整備・緑道の整備 

７．バスの充実 

８．その他（具体的に：                          ） 

 

問９．居住機能は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、

それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない 

２．戸建て住宅を中心とした低層住宅地の整備 

３．中高層住宅地の整備 

４．子育て世帯用・高齢者用・菜園付等の特徴のある住宅の整備 

５．既成住宅地の保全・整備 

６．その他（具体的に：                          ） 

 

問 10．居住支援機能（商業、医療、福祉、教育等）は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に

必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの３つまでに○印） 

１．特に必要ない         
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アンケートは以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 

 

２．コンビニエンスストア、小型スーパー   ３．飲食店            

４．業務施設（オフィス）          ５．医療施設（診療所等）     

６．高齢者福祉施設             ７．保育所            

８．教育施設（塾、学習支援施設、図書館等） ９．生活関連サービス施設（クリーニング、美容・理容等） 

10．その他（具体的に：                          ） 

 

問 11．集客・交流機能（魅力）は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した

方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない 

２．ロードサイド型店舗（飲食店・ガソリンスタンド等） 

３．道の駅 

４．特色のある施設（具体的にあれば記入してください：            ） 

５．その他（具体的に：                           ） 

 

問 12．都市計画道路 藤江線活用機能（別紙位置図（高架化予定））は、どのようなものがあると良いと思いま

すか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない          

２．高架の下に駐車場       ３．高架の下に散歩道        

４．高架の下に公園        ５．高架の下に倉庫等の防災施設   

６．高架部分を活用した津波避難場所 

７．その他（具体的に：                          ） 

 

問 13．防災機能は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、

それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない 

２．避難路・避難場所の整備 

３．津波防災サイン等の設置（標高、避難ルート） 

４．津波浸水対策として中高層建築物の立地誘導 

５．大雨被害対策（雨水貯留施設等の設置） 

６．防災訓練等による意識の向上 

７．その他（具体的に：                 ） 

 

 その他意見があれば、自由に記入してください 

選択肢は次のページに続きます。 

 

 

 

 

 



 

市街化調整区域 

※JR武豊線の東側（東浦駅

東側）の多くは、津波浸水

の想定がされています。 

別紙 位置図 

三丁公園 

※市街化区域と市街化調

整区域の境界です。参考

程度としてください。 

市街化区域 

東浦駅 

JR 武豊線 

都市計画道路 藤江線 

（高架化予定） 

検討の対象範囲 
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＜アンケート調査（高校生向け） 集計資料＞ 

 

回答数 

愛知県立東浦高等学校の１年、２年、３年の各１クラスずつに依頼し、97 人から回答があった。 

 

（※共通として、自由記入や具体的記入の内容については、要約・まとめたものを記載しています

ので、ご注意ください。） 

 

あなたご自身についてお聞きします 

問１． あなたの性別と住んでいる所を教えてく

ださい（それぞれ１つに○印） 

 性別 

１．男性：59 人 

２．女性：34 人 

・無回答：４人 

 計：97 人 

 

 居住地 

１．東浦町内生路地区・JR 線東側：０人 

２．東浦町内生路地区・JR 線西側：３人 

３．東浦町内藤江地区・JR 線東側：１人 

４．東浦町内藤江地区・JR 線西側：11 人 

５．東浦町内森岡地区：４人 

６．東浦町内緒川地区：６人 

７．東浦町内緒川新田地区：３人 

８．東浦町内石浜地区：15 人 

９．大府市：12 人 

10．刈谷市：３人 

11．高浜市：１人 

12．半田市：19 人 

13．知立市：１人 

14．東海市：１人 

15．阿久比町：１人 

１．男

性

61%

２．女性

35%

無回答

4%
性別

１．生

路・JR東
0%

２．生

路・JR西
3% ３．藤
江・JR東

1%

４．藤

江・JR西
11%

５．森岡

4%

６．

緒川

6%

７．緒川

新田

3%

８．石浜

15%９．大府

市

12%
10．刈谷
市

3%

11．高浜
市

1%

12．半田
市

20%
13．
知立

市

1%

14．
東海

市

1%

15．
阿久

比町

1%

16．知多
市

2%

17．武
豊町

1%

18．名
古屋市

10%

無回答

3%

居住地
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16．知多市：２人 、 17．武豊町：１人 、 18．名古屋市：10 人 

・無回答：３人 

 計：97 人 

 

東浦駅の利用についてお聞きします 

問２． あなたは、普段東浦駅を利用しています

か？（１つに○印） 

１．利用する：79 人 

２．利用しない：16 人 

 無回答：２人 

 計 97 人 

 

 利用頻度 

ア．ほぼ毎日：32 人 

・週３・４回程度：１人 

イ．週１回程度：16 人 

・月２回程度：１人 

ウ．月１回程度：21 人 

・年５回程度：１人 

エ．年１回程度：６人 

・無回答：１人 

 計 79 人 

 

問３． 問２で、「１．利用する」と回答した方にお聞きします。その目的は何ですか？（該当するも

のすべてに○印） 

１．通学：48 人 

２．買い物：19 人 

３．その他：20 人 

・無回答：４人 

その他（具体的に）では、 

少数回答： 

「部活の試合・大会」「バイト」「遊び」「デ

ート」「旅行」「カラオケ」「ボーリング」「ゲ

ームセンター」「友達や彼女に会いに」

「名古屋へ」「遠出先が電車しかない時」 

１．利用

する

81%

２．利用

しない

17%

無回答

2%問２

１．通

学

53%２．買い

物

21%

３．その

他

22%

無回答

4% 問３

ア．ほぼ

毎日

41%

週3・4回
1%

イ．週

１回

20%

月2
回

1%

ウ．月１

回

27%

年5回
1%

エ．年

１回

8%

無回

答

1%
問２利用頻度
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現在の東浦駅周辺についてお聞きします 

問４． 東浦駅についてどのように感じていますか？ （（1）から（6）の項目ごとに当てはまるもの

（１）家から近い 

１．そう思う：12 人 

２．やや思う：16 人 

３．あまり思わない：19 人 

４．思わない：47 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

（２）アクセスしやすい 

１．そう思う：11 人 

２．やや思う：26 人 

３．あまり思わない：28 人 

４．思わない：29 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

（３）駐輪場が多い 

１．そう思う：16 人 

２．やや思う：29 人 

３．あまり思わない：21 人 

４．思わない：28 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

 

 

 

１．そう

思う

12%

２．やや

思う

17%
３．あま

り思わな

い

20%

４．

思わ

ない

48%

無回

答

3%
問４（１）

１．そう

思う

16%

２．やや

思う

30%

３．あま

り思わな

い

22%

４．思わ

ない

29%

無回

答

3%
問４（２）

１．そう

思う

16%

２．やや

思う

30%

３．あま

り思わな

い

22%

４．思わ

ない

29%

無回

答

3%
問４（３）
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（４）駐車場が多い 

１．そう思う：２人 

２．やや思う：10 人 

３．あまり思わない：24 人 

４．思わない：58 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

（５）エレベーターもありバリアフリー対応

が充実している 

１．そう思う：20 人 

２．やや思う：36 人 

３．あまり思わない：18 人 

４．思わない：20 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

（６）周辺に魅力的な施設がある 

１．そう思う：５人 

２．やや思う：16 人 

３．あまり思わない：31 人 

４．思わない：42 人 

・無回答：３人 

 計 97 人 

 

 

 

 

 

 

 

１．そ

う思う

2%

２．

やや

思う

10%
３．あま

り思わな

い

25%
４．思わ

ない

60%

無回

答

3%
問４（４）

１．そう

思う

21%

２．やや

思う

37%

３．あま

り思わな

い

18%

４．思

わない

21%

無回

答

3%
問４（５）

１．そ

う思う

5%
２．やや

思う

17%

３．あま

り思わな

い

32%

４．思

わない

43%

無回

答

3%
問４（６）
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東浦駅周辺の将来像についてお聞きします 

問５． 東浦駅周辺地区の将来像として、どのような地区になると良いと思いますか？（「１．現状

のまま」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの４つまでに○印） 

１．現状のまま：37 人 

２．それ以外：58 人 

・無回答：２人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．戸建て住宅を中心とした地区：７人 

３．中高層住宅を中心とした地区：０人 

４．商業施設が充実した地区：25 人 

５．工場・企業を中心とした地区：１人 

６．農地を活用し農業とふれあえる地区：５人 

７．優良農地を保全した地区：３人 

８．多種用途が複合した地区：14 人 

９．若者が住みやすい地区：16 人 

10．高齢者が住みやすい地区：８人 

11．景観が優れた地区：17 人 

12．多世代が住みやすい地区：15 人 

13．その他：８人 

その他（具体的に）では、 

複数回答： 

「コンビニエンスストア」 

少数回答： 

「楽しい地区」「交通機能が整ってい

る地区」「電車の本数の増加」「なん

でもいい」 

 

 

 

２．戸建

て住宅

6%

３．中

高層住

宅

0%

４．商業

施設

21%

５．

工

場・

企業

1%

６．

農地

を活

用し

農業

とふ

れあ

える

4%

７．優

良農地

を保全

2%

８．多種

用途

11%９．若者

13%10.高齢
者

7%

11.景観
14%

12.多世
代

12%

13.その
他

7%

無回答

2%

問５（それ以外）

１．現状

のまま

38%
２．それ

以外

60%

無回答

2% 問５
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東浦駅周辺に必要な機能についてお聞きします 

問６． 東浦駅周辺には、どのようなものがあると良いと思いますか？具体的になければ、問７へ

進んでください。 

（※強い意見がある方に記入してもらいたくて、はじめに自由意見欄を設けています。） 

 

 約 30 人：「コンビニエンスストア」 

 ３人以上：「スターバックスコーヒー（書店併設の意見もあり）」、「マクドナルド」 

 ２人：「ゲームセンター」、「トイレ（きれいな、駅改札口外に）」、「カラオケ」、「外灯（少

しくらいので）」、「遊べる場所」 

 １人：「ショッピングモール」、「バスケットゴール」、「交番」、「アニメイト」、「寿司屋」、

「ラーメン屋」、「名鉄」、「パチンコ」、「焼肉屋」、「禁煙区域に」、「何もいい」、「防波

堤」、「公園」、「住宅」、「駐輪場」、「歩道整備」、「バス等の夜間までの交通手段」、

「病院」、「使いやすい場所に」、「ラウンドワン」 
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問７． 交通結節（電車やバス等の異なる交通手段の接続が行われる場所）として、どのようなも

のがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外

の方は該当するもの４つまでに○印） 

１．特に必要ない：46 人 

２．それ以外：47 人 

・無回答：４人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．（駅東側）駅前広場の整備：12 人 

３．（駅東側）改札口の設置：８人 

４．（駅東側）駐輪場の整備：15 人 

５．（駅東側）駐車場の整備：９人 

６．（駅東側）レンタカー機能の導入：３人 

７．（駅東側）う・ら・らの拡充：18 人 

８．（駅東側）送迎保育ステーションの導入：１人 

９．（駅西側）駅前広場の充実：11 人 

10．東西自由通路の整備（改札を通さず線路

を自由に渡れる施設）：９人 

11．駅員の常駐による治安の確保：13人 

12．その他：２人 

その他（具体的に）では、 

少数回答： 

「イルミネーション（太田川のような）」

「駅から学校までのバス」 

 

 

 

 

 

 

１．特に

必要ない

47%２．それ

以外

49%

無回答

4% 問７

２．駅東

駅前広場

12%

３．駅東

改札口

8%

４．駅東

駐輪場

15%

５．駅東

駐車場

9%
６．駅東

レンタ

カー

3%

７．駅東

う・ら・

ら

17%
８．駅東

送迎保育

ステー

ション

1%

９．駅西

駅前広場

11%

10.駅東
西自由通

路

9%

11.駅員
駐在

13%

12.その
他

2%

問７（それ以外）
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問８． 東浦駅へのアクセスとして、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要

ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの３つまでに○印） 

１．特に必要ない：56 人 

２．それ以外：36 人 

・無回答：５人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．駅東側駅前広場へのアクセス道路の新規

整備（駅⇔国道 366 バイパス等）：６人 

３．駅東側駅前広場へのアクセス道路の充実

（拡幅整備等）：５人 

４．駅西側駅前広場へのアクセス道路の充実

（拡幅整備等）：６人 

５．（踏切の改良（交通事故の防止及び交通の

円滑化）：９人 

６．歩行者・自転車の通行に配慮した道路整

備・緑道の整備：21 人 

７．バスの充実：16 人 

８．その他：１人 

その他（具体的に）では、 

少数回答： 

「電車本巣の増加」 

 

 

 

 

 

 

 

１．特

に必要

ない

58%

２．それ

以外

37%

無回答

5%
問８

２．駅東

アクセス

道路新規

9%
３．駅東

アクセス

道路拡幅

8%
４．

駅西

アク

セス

道路

拡幅

9%
５．踏切

改良

14%
６．歩行

者・自転

車道路等

33%

７．バス

充実

25%

８.その他
2%

問８（それ以外）
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問９． 居住機能は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した

方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない：64 人 

２．それ以外：26 人 

・無回答：７人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．戸建て住宅を中心とした低層住宅地の整

備：９人 

３．中高層住宅地の整備：４人 

４．子育て世帯用・高齢者用・菜園付等の特徴

のある住宅の整備：16 人 

５．既成住宅地の保全・整備：５人 

６．その他：０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．特に

必要ない

66%

２．それ

以外

27%

無回答

7%

問９

２．戸建

て中心

（低層住

宅地）

26%

３．中高

層住宅地

12%

４．子育

て・高齢

者・菜園

等特徴あ

る住宅

47%

５．既成

住宅地の

保全・整

備

15%

６.その他
0%

問９（それ以外）
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問１０． 居住支援機能（商業、医療、福祉、教育等）は、どのようなものがあると良いと思います

か？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの３つま

でに○印） 

１．特に必要ない：11 人 

２．それ以外：83 人 

・無回答：３人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．コンビニエンスストア、小型スーパー：76 人 

３．飲食店：44 人 

４．業務施設（オフィス）：３人 

５．医療施設（診療所等）：４人 

６．高齢者福祉施設：３人 

７．保育所：３人 

８．教育施設（塾、学習支援施設、図書館等）：

４人 

９．生活関連サービス施設（クリーニング、美

容・理容等）：７人 

10.その他：１人 

その他（具体的に）では、 

少数回答： 

「ゲームセンター」 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．特に

必要ない

11%

２．そ

れ以外

86%

無回答

3% 問10

２．コン

ビニ、小

型スー

パー

52%

３．飲食

店

30%

４．業

務施設

2%

５．医

療施設

3%

６.高齢
者福祉

施設

2% ７.保
育所

2%
８.教育
施設

3%

９.生活関
連サービ

ス施設

5% １０.その
他

1%

問10（それ以外）
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問１１． 集客・交流機能（魅力）は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要な

い」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない：51 人 

２．それ以外：43 人 

・無回答：３人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．ロードサイド型店舗（飲食店・ガ

ソリンスタンド等）：31 人 

３．道の駅：19 人 

４．特色のある施設：３人 

５．その他：２人 

その他（具体的に）では、 

少数回答： 

「カフェ」「ゲームセンター」「休憩所」

「古本屋」「信号」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．特

に必要

ない

53%

２．そ

れ以外

44%

無回答

3%
問11

２．ロー

ドサイド

型店舗

56%

３．道の

駅

35%

４．特色

ある施設

5%

５.その他
4%

問11（それ以外）
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問１２． 都市計画道路 藤江線活用機能（別紙位置図（高架化予定））は、どのようなものがある

と良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した方はそれのみ、それ以外の方は該

当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない：62 人 

２．それ以外：28 人 

・無回答：７人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．高架の下に駐車場：１人 

３．高架の下に散歩道：10 人 

４．高架の下に公園：14 人 

５．高架の下に倉庫等の防災施設：８人 

６．高架部分を活用した津波避難場所：９人 

７．その他：０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．特に

必要ない

64%

２．それ

以外

29%

無回答

7%

問12

２．高架

下の駐車

場

16%

３．高架

下の散歩

道

19%

４．高架

下の公園

18%

５．高架

下の防災

施設

18%

６.高架上
の津波避

難場所

26%

７.その他
3%

問12（それ以外）
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問１３． 防災機能は、どのようなものがあると良いと思いますか？（「１．特に必要ない」と回答した

方はそれのみ、それ以外の方は該当するもの２つまでに○印） 

１．特に必要ない：49 人 

２．それ以外：45 人 

・無回答：３人 

 計：97 人 

 

 

 

 

 

 

 それ以外の内容 

２．避難路・避難場所の整備：26 人 

３．津波防災サイン等の設置（標高、避難ルー

ト）：18 人 

４．津波浸水対策として中高層建築物の立地

誘導：19 人 

５．大雨被害対策（雨水貯留施設等の設置）：

11 人 

６．防災訓練等による意識の向上：４人 

７．その他：０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．特

に必要

ない

51%

２．そ

れ以外

46%

無回答

3%
問13

２．避難

路・避難

場所

33%

３．津波

防災サイ

ン等

23%

４．中高

層建築物

の立地

25%

５．大雨

被害対策

14%

６．防災

訓練等

5%
７.その他

0%

問13（それ以外）
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その他意見があれば、自由に記入してください 

 Wi-Fi 機能の向上 

 コンビニエンスストア 

 コンビニエンスストア、マクドナルド、ちゃんとした歩道、ラーメン屋、電灯が少なくて増

やして（ぶつかった） 

 とても良い街だと思います 

 バスケットゴール 

 駅ごと新しくする 

 駅前にコンビニ、そのた公園があるといい 

 街灯が少なくて危険なので増やしてほしい。東浦駅前の花壇をきれいにしてほしい 

 見た目がとても悲しいので、特色ある見た目に。遠くから見てもわかるように。以前、駅

の位置がよくわからなかった 

 三丁公園にバスケットコートの設置 

 緒川新田地区のため JRの利用はほとんどない 

 変われない 

 某 S塾の近くに信号を設置してほしい 


